



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,  
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ  
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

---

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Київ

№ \_\_\_\_\_

Про схвалення висновку до проекту  
Закону України „Про фінансовий лізинг”  
(реєстраційний № 1111 від 29.08.2019)

На виконання доручення Прем'єр-міністра України О. Гончарука від 22.10.2019 № 33946/1/1-19, розглянувши проект Закону України „Про фінансовий лізинг” (реєстраційний № 1111 від 29.08.2019), відповідно до пункту 13 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23 листопада 2011 року № 1070, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, **постановила:**

1. Схвалити висновок до проекту Закону України „Про фінансовий лізинг” (реєстраційний № 1111 від 29.08.2019), що додається.
2. Департаменту державного регулювання та методології нагляду на ринках фінансових послуг забезпечити подання висновку до Міністерства фінансів України.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на члена Нацкомфінпослуг Залетова О.М.

Голова Комісії

І. Пашко

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення Комісії

Протокол № \_\_\_\_\_ засідання  
Комісії від \_\_\_\_\_

## СХВАЛЕНО

Розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг

№ \_\_\_\_\_

### Висновок

до проекту Закону України “Про фінансовий лізинг”  
(реєстраційний № 1111 від 29.08.2019)

Проект Закону України “Про фінансовий лізинг” (реєстраційний № 1111 від 29.08.2019) (далі – проєкт Закону) унесено на розгляд Верховної Ради України народним депутатом України Гетманцевим Д.О.

Метою законопроекту, відповідно до пояснювальної записки до нього, є створення необхідних передумов для розширення можливостей використання суб'єктами господарювання операцій фінансового лізингу для оновлення основних фондів, збільшення виробництва валового продукту, а, отже і податкової бази для подальшого наповнення державного бюджету. Важливою метою законопроекту є також забезпечення захисту прав споживачів.

Для досягнення зазначеної мети законопроект передбачає прийняття нової редакції Закону України “Про фінансовий лізинг” та визнання таким, що втратив чинність з дня набрання чинності цим Законом, Закон України “Про фінансовий лізинг” (Відомості Верховної Ради України, 1998 р., № 16, ст.68 із наступними змінами) та внесення змін до Кримінального Кодексу України, Господарського Кодексу України, Цивільного Кодексу України, Кодексу України з процедури банкрутства, Закону України “Про дорожній рух”, Декрету Кабінету Міністрів України від 21.01.1993 № 7-93 “Про державне мито”.

Проектом Закону пропонується привести законодавство у відповідність з сучасними практиками та кращим світовим досвідом. Також є необхідність усунути суперечливість термінів, що описують лізинг; усунути колізії між загальним цивільним та законодавством у сфері регулювання фінансових послуг, створення необхідних умов для залучення через механізм лізингу реальних інвестицій. Пропоновані норми, в тому числі, передбачають покращення державного регулювання лізингової діяльності та посилення захисту прав споживачів фінансових послуг.

### Узагальнюючий висновок

Проект Закону України “Про фінансовий лізинг” (реєстраційний № 1111 від 29.08.2019) може бути прийнятий за основу.

Директор департаменту державного регулювання та методології нагляду на ринках фінансових послуг

Н. Лех